

26. 6. 2023  
workshopy



Česko  
jako  
education  
village

*Současně s hlavním programem mezinárodní konference Česko jako education village jsou pro Vás od 12 do 16 hodin připraveny paralelně probíhající tematicky zaměřené workshopy, které se budou opakovat ve 20minutových blocích. Libovolný počet z nich můžete navštívit kdykoliv v tomto rozmezí a můžete je využít i pro zodpovězení Vašich dotazů týmem konzultantů přítomných na jednotlivých workshopech.*

### Workshop 1

#### Evropský rok dovedností + dovednosti budoucnosti

**Lektoři:** Irena Palánová, Martina Weigertová

**Obsah:** Evropský rok dovedností – cíle a témata, představení možností zapojení do ERD a EVSW, výhody zapojení

**Služby pro ZŠ, SŠ:**

- **test digitálních dovedností** – odnesou si přímo výsledek testu a QR kód
- představení **Europass portfolia** pro žáky a studenty
- **Dovednosti budoucnosti** – představení zpracovaných dovedností na

<https://europass.cz/dovednosti-budoucnosti>

### Workshop 2

#### Realizace projektů zjednodušeného vykazování, tzv. šablon v OP JAK

**Lektoři:** Gabriela Švehlová, Soňa Baueršimová, Radka Krčková

**Obsah:** Realizace aktivit projektů šablon v rámci nového operačního programu J. A. Komenský, vykazování a způsoby dokládání výstupů do ZoR, uchovávání výstupů aktivit pro kontrolu na místě, karty účastníků, praktické tipy a příklady dobré praxe z realizace projektů, poradenská a konzultační činnost

### Workshop 3

#### Průvodce strategickým a akčním plánováním: Plánování ve škole, území i kraji a spolupráce

**Lektoři:** Martin Majcík, Soňa Španielová, Irena Koťátková

**Obsah:** Cílem workshopu je představit Průvodce strategickým a akčním plánováním, který prezentuje základní principy a metody plánování ve školách, územích a krajích. Účastníci se seznámí s jednotlivými kroky plánovacího cyklu a také se dozví o unikátním obsahu, který představuje důležité strategické dokumenty, klíčové organizace a také data a analýzy.

26. 6. 2023  
workshopy



Česko  
jako  
education  
village

#### Workshop 4

##### Metodické kabinety jako součást education village

**Lektoři:** Jiří Nekola, Petra Šnajdrová, Kateřina Trnková, Tereza Bořecká

**Obsah:** Jaká je role metodických kabinetů v naší education village? Co přináší učitelům a co pak učitelé předávají své škole, řediteli, kolegům i žákům? Proč je dobré mít své učitele v kabinetech?

Ukážeme vám, proč se do metodických kabinetů zapojily stovky učitelů z celé ČR, co společně dělali a čeho si na kabinetech cení. Na příkladech inspirativní praxe z celé ČR uvidíte, jak mohou kabinety fungovat v kraji a co mohou celému regionu přinést.

#### Workshop 5

##### Hry pro rozvoj komunikace ve výuce češtiny jako druhého jazyka

**Lektor:** Radim Ošmera

**Obsah:** Workshop představí různé typy her a možnosti jejich použití v jazykové výuce. Některé hry si zahrájí sami účastníci, jiné budeme jen naznačovat, o dalších jen mluvit. Všechny hry mají ale vždy nejedno využití, společně budeme uvažovat nad tím, jaké další možnosti jednotlivé hry mají. Při výběru typů her se zaměříme na rozvoj komunikace a oživení výuky gramatiky. V každém případě si účastníci odnesou nápady, jak svoji výuku obohatit a oživit.

#### Workshop 6

##### AI a inovace ve vzdělávání aneb jak držet krok s (neklidnou) dobou

**Lektoři:** Irena Fričová, Ivana Böhmová, Josef Dašek

**Obsah:** Jaké výzvy vnáší do škol příchod umělé inteligence? Proč je dobré zavádět inovace do výuky? A kdo mi s tím pomůže?

Ukážeme Vám, že umělá inteligence nemusí být pouze strašákem, ale může být i cenným pomocníkem. Podělíme se s Vámi o to, jak o umělé inteligenci a jejím zavádění do výuky smýšlíme i kdo Vám může pomoci na cestě zavádění inovací do výuky. Samozřejmě se těšíme i na diskusi s Vámi a Vaše názory.